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ОДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНООДУВС НАЖИВО     ПРЕЗИДЕНТ І ПЕРША ЛЕДІ

Талановиту молодь привітав Президент України 
Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ, відповів на їхні запитання 
та нагородив молодих вчених за наукові здобутки.

З вітальними словами виступили міністр освіти 
і науки України Оксен ЛІСОВИЙ, міністр молоді та 
спорту України Матвій БІДНИЙ, президент Націо-
нального олімпійського комітету України Вадим ГУТ-
ЦАЙТ, український історик, капітан ЗСУ Олександр 
АЛФЬОРОВ, найтитулованіша українська спортс-
менка в історії Олімпійських ігор Ольга ХАРЛАН та 
інші.

Наприкінці Форуму виступило творче об’єднання, 
що розповідає про українську культуру – МУР.

Студентка 3-го курсу інституту права та 
безпеки ОДУВС, голова студентського 
самоврядування Анастасія МОРАР взяла 

участь у Першому Національному Форумі талано-
витої молоді у м. Київ, організованому Фондом Пре-
зидента України з підтримки освіти, науки та спорту.

Форум об’єднав: переможців міжнародних і все-
українських учнівських олімпіад, призерів всесвіт-
ньої олімпіади з робототехніки, юнацьких олім-
пійських ігор, а також учасників із найвищими 
результатами НМТ та ЗНО. Студентка ОДУВС 
у 2022  році склала НМТ з трьох предметів, кожен 
з яких на 200 балів.

УЧАСТЬ СТУДЕНТКИ ОДУВС  
У ПЕРШОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ ФОРУМІ 
ТАЛАНОВИТОЇ МОЛОДІ
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ПРЕДСТАВНИКИ ОДУВС ВЗЯЛИ УЧАСТЬ 
У ЗУСТРІЧІ З ПЕРШОЮ ЛЕДІ  
ОЛЕНОЮ ЗЕЛЕНСЬКОЮ

Зустріч з першою леді Оленою ЗЕЛЕН-
СЬКОЮ відбулася в Одеському обласному 
центрі української культури. До заходу 

долучилися ад’юнкт аспірантури (ад’юнктури) і док-
торантури ОДУВС Ольга КОРЖЕНКО та курсант 
навчально-наукового інституту підготовки фахівців 
для підрозділів кримінальної поліції НПУ Андрій 
БОНДАРЕНКО.

«Ми лікуємо душу. Наші засоби – це пісня, слово, 
мистецтво, традиція», – кажуть в Одеському облас-
ному центрі української культури.

І це дійсно так, адже тут постійно проводяться 
заходи, у яких неодноразово брали участь курсанти 
та студенти ОДУВС: арттерапія для дітей та дорослих, 
концерти, теплі родинні зустрічі для поранених 
військовослужбовців, які проходять реабілітацію 
в медичних закладах Одеси.

Ольга КОРЖЕНКО розповіла присутнім про 
незабутні зустрічі з нашими захисниками, про те, 
як дійсно лікує наша українська пісня, слово та 
мистецтво.

З початку повномасштабного вторгнення кур-
санти та студенти ОДУВС запрошувались до 
Центру на «години розвантаження» та брали участь 

у запровадженому інноваційному проєкті «Моя 
історія», завдяки якому студенти, змушені переїхати 
з рідних міст, можуть розповісти про себе та віднови-
тися психологічно, вивчаючи народні традиції.

Під час зустрічі представники університету взяли 
участь у майстер-класі щодо створення витинанки 
«Янголятко». Справжню окрасу простору ООЦУК 
створила неймовірна однойменна семиметрова вити-
нанка майстрині Маріанни ПАНАСЮК, яка й про-
вела майстер-клас для учасників заходу.
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ОДУВС НАЖИВО     ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА

20 лютого Міністерка внутрішніх справ Республіки Молдова Даніелла МІСАІЛ-НІКІТІН 
з офіційним візитом перебувала в Україні. Також у складі делегації офіційного Кишинева були 
начальник Генерального інспекторату поліції Віорел ЧЕРНЕУЦЕАНУ, начальник Генерального 
інспекторату прикордонної поліції Руслан ГАЛУШКА.

ПОСИЛЕННЯ БЕЗПЕКИ НА КОРДОНІ, 
ПРОТИДІЯ ОРГЗЛОЧИННОСТІ 
ТА НЕЗАКОННІЙ МІГРАЦІЇ:  
ГЛАВИ МВС УКРАЇНИ ТА МОЛДОВИ 
УЗГОДИЛИ СПІЛЬНІ ДІЇ

ОДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНО

Українську делегацію представили Голова 
Національної поліції Іван ВИГІВСЬКИЙ 
та Голова Державної прикордонної служби 

Сергій ДЕЙНЕКО.
«Радий вітати Главу МВС Республіки Молдова 

в Україні. Цей візит є важливим знаком підтримки 
нашого народу в непростий час, а також чудовою 
можливістю для поглиблення співпраці між нашими 
відомствами. Спільні виклики, з якими ми стикає-
мося, вимагають єдності та скоординованих дій. На 
порядку денному питання безпеки, обмін досвідом 
і взаємодія у сфері правоохоронної діяльності. Вірю, 
що ця зустріч буде плідною для нас», – заявив Міністр 
внутрішніх справ України, звертаючись до міжна-
родних колег.

Спершу сторони оглянули пункт пропуску 
«Паланка – Маяки – Удобне» та обговорили поточну 

ситуацію на українсько-молдовській ділянці держав-
ного кордону та ідеї щодо його облаштування. 

Зокрема, Міністр внутрішніх справ України Ігор 
КЛИМЕНКО зазначив, що спільне патрулювання 
та встановлення додаткових камер відеонагляду 
зменшить ризики незаконної міграції та сприятиме 
посиленню безпеки на кордоні відповідно до умов 
сьогодення. 

«Щиро дякую за можливість бути тут. Це важлива 
та очікувана зустріч, і ми раді перебувати в Україні. 
Хочу запевнити у нашій солідарності з вашим народом. 
Ми й надалі надаватимемо вам всебічну підтримку, 
керуючись міжнародними нормами. Окрему увагу ми 
приділяємо питанням безпеки. Спільні зусилля у зміц-
ненні кордону та протидії злочинності є нашими пріо-
ритетами», – наголосила Міністерка внутрішніх справ 
Республіки Молдова Даніелла МІСАІЛ-НІКІТІН.
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Також присутні побували в Ситуаційному центрі 
ДСНС в Одесі, де окрім цілодобового моніторингу 
ситуації та оперативного реагування на різні надзвичайні 
події, здійснюється прогнозування майбутніх викликів.

Глави МВС України та Молдови відвідали один 
з районів міста, який атакували ворожі безпілотники, 
залишивши в першу добу після удару понад 90 тисяч 
людей без світла та близько 80 тисяч – без тепла. 

«Ми рішуче засуджуємо атаки рф по цивільній 
інфраструктурі України. Хочу запевнити вас, що ми 
докладемо всіх зусиль, аби допомогти у відбудові вашої 
країни. Сьогодні величезне навантаження лягає на 
ДСНС та Національну поліцію. Вони працюють безу-
пинно, і їхня відданість справі справді вражає», – зая-
вила Даніелла МІСАІЛ-НІКІТІН.

Також у межах офіційного візиту делегація Респуб-
ліки Молдова на чолі з Главою МВС відвідали Одеський 
державний університет внутрішніх справ, де змогли 
ознайомитися з роботою навчального закладу та умо-
вами для підготовки фахівців у галузі правоохоронної 
діяльності. Зокрема, ректор університету В’ячеслав 
ДАВИДЕНКО показав партнерам спеціалізовані 
навчальні аудиторії з ідентифікації вибухонебезпечних 
предметів та домедичної допомоги.

«Підготовка правоохоронців – це важливий етап. 
Багато наших поліцейських не лише захищають громад-
ський порядок, а й відбивають атаки ворога на фронті. 
Умови сьогодення змусили поліцію виконувати ширший 
функціонал. Сучасні виклики вимагають від них висо-
кого рівня підготовки, адаптації до нових умов та 
швидкої реакції на ситуацію. Важливо, щоб вони мали 
всі необхідні навички та знання для ефективної роботи 
як у мирний час, так і в умовах війни», – заявив Голова 
Національної поліції України Іван ВИГІВСЬКИЙ.

Під час круглого столу сторони обговорили ще низку 
питань, які стосувалися міграційної політики, заходів 
боротьби зі злочинністю, а також підтримки України на 
фоні повномасштабного вторгнення росії.

Принагідно Ігор КЛИМЕНКО подякував Молдові за 
тимчасовий прихисток для громадян України, які були 
змушені покинути територію через вторгнення армії рф.

«Важливою є наша співпраця та обмін інформацією, 
що сприяє покращенню безпекової ситуації як в Україні, 
так і в країнах ЄС», – наголосив Глава МВС України, 
звертаючись до міжнародних партнерів.

За підсумками зустрічі між МВС України та Молдови 
відбулось підписання Меморандуму про співпрацю 
у сфері запобігання корупції.

Українська та молдовська сторони погодилися про-
довжувати роботу над удосконаленням процедур при-
кордонного контролю та посиленням правоохоронної 
співпраці.

Зустріч стала важливим етапом у розвитку від-
носин між двома країнами та підтвердила прагнення 
України та Молдови до поглиблення партнерства у сфері 
безпеки.

Департамент комунікації МВС України
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ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА ПІДЛІТКІВ: 
МВС ТА ГО “GEN.UKRAINIAN” ПРОВЕЛИ 
НАВЧАННЯ ДЛЯ ПЕРСОНАЛУ ЗАКЛАДІВ 
ОСВІТИ СИСТЕМИ МВС

Міністерство внутрішніх справ України та ГО “Gen.Ukrainian” на базі Національної 
академії внутрішніх справ організували та провели дводенний інтенсив для психологів 
і вихователів ліцеїв безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання, 
практичних психологів закладів вищої освіти МВС. У заходах інтенсиву взяли участь 
Державний секретар МВС Інна ЯЩУК, директор Департаменту освіти, науки та спорту МВС 
Олександр ТАРАСЕНКО, ректор Національної академії внутрішніх справ Руслан СЕРБИН, 
голова правління ГО “Gen.Ukrainian” Оксана ЛЕБЕДЄВА, 30 представників закладів освіти 
МВС та 7 психологів-лекторів. 

Д ержавний секретар МВС Інна ЯЩУК 
привітала присутніх та подякувала 
представникам ГО “Gen.Ukrainian” за 

ефективну співпрацю в ліцеях МВС, яка триває 
з 2024 року. Вона наголосила на важливості під-
тримки ментального здоров’я дітей та молоді під 
час війни, оскільки це впливає на подальший роз-
виток українського суспільства, безпеку всередині 

країни, повоєнну відбудову та захист кордонів 
у майбутньому:

«Підлітковий вік – надзвичайно відповідальний 
період для формування особистості, її ідентичності. 
Це період утворення особистих та громадянських 
цінностей, суспільних звичок та норм поведінки. 
Саме тому МВС приділяє велику увагу роботі 
з підлітками, які навчаються в закладах освіти МВС. 
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У пріоритеті  – психологічна допомога та підтримка 
дітей із травматичним досвідом через розлуку або 
втрату батьків, які пропали безвісти за особливих 
обставин, або  загинули, захищаючи Україну. Наше 
завдання  – виховати нове покоління патріотів, які 
будуть продовжувати шляхетну справу своїх бать-
ків-героїв, боронити та відбудовувати Україну. У цій 
діяльності необхідно ретельно продумати та засто-
сувати індивідуальний підхід до кожної дитини. Для 
цього МВС та ГО “Gen.Ukrainian” реалізують комп-
лексну програму підтримки підлітків, зокрема в ліцеях 
безпекового спрямування та національно-патріотич-
ного виховання МВС».

Інна Ящук зауважила, що наразі йде підготовка 
до наступного навчального року в закладах освіти 
системи МВС, тому обмін професійним досвідом та 
ідеями між персоналом у межах таких освітніх заходів 
є цінним для підвищення ефективності організації 
освітнього процесу. 

Директор Департаменту освіти, науки та спорту 
МВС Олександр ТАРАСЕНКО зазначив, що праців-
ники Департаменту постійно відвідують ліцеї безпе-
кового спрямування та національно-патріотичного 
виховання: 

«Ми вивчаємо організаційні, освітні та виховні 
процеси в закладах освіти МВС, надаємо методичну 
допомогу для їх удосконалення. Нам є над чим працю-
вати і що розвивати. Навчання від лекторів і тренерів 
ГО “Gen.Ukrainian” розширять можливості персоналу 
ліцеїв МВС для надання психологічної допомоги під-
літкам із травматичним досвідом. Сподіваюся, що 
набуті знання учасники застосують у своїй роботі 
й поширять серед своїх колег, що допоможе дітям 
стати сильнішими і в цілому позитивно вплине на 
освітній процес у закладах освіти МВС».

У свою чергу засновниця та Голова правління 
ГО  “Gen.Ukrainian” Оксана ЛЕБЕДЄВА розпо-
віла учасникам про надзвичайну жорстокість, яку 
застосовує ворог щодо українських дітей на оку-
пованих територіях, а також про проблеми із мен-
тальним здоров’ям підлітків через війну в Україні. 

Вона зауважила, що метою ГО “Gen.Ukrainian” є не 
тільки безпосередня робота з травмованими дітьми, 
а й поширення базових методів та сучасних практик 
для надання психологічної допомоги людині: 

«З 2022 року наша організація займається фахо-
во-ментальною реабілітацією найбільш травмованих 
дітей. Наразі, за нашими даними, в Україні понад 
100  тис. дітей потребують психологічної допомоги. 
Ефективність нашої програми «Захищені любов’ю» 
статистично та науково доведена, тому ми поши-
рюємо свою експертизу серед колег. Сподіваюся, що 
спільними зусиллями ми зможемо охопити якомога 
більшу кількість дітей в Україні».

У програмі освітніх заходів, які провели спі-
кери ГО “Gen.Ukrainian”, лекції та тренінги на теми 
ретравматизації, техніки групової роботи з агре-
сією в дітей та підлітків, профілактика формування 
мотивів помсти й ненависті, історична пам'ять та її 
роль у формуванні національної ідентичності, права 
людей у стані дитинства в оточенні війни, особли-
вості дитячого горювання тощо.

Після освітніх заходів інтенсиву всі учасники 
отримали сертифікати. 

Департамент комунікації МВС України



10 ОДУВС Наживо

№ 9

ОДУВС НАЖИВО     НАУКА

На цьому наголосив заступник Міністра вну-
трішніх справ України Леонід ТИМЧЕНКО під час 
регіонального спортивно-ветеранського форуму 
«Сильні України», який відбувся на базі Одеського 
державного університету внутрішніх справ.

Даний захід спрямовано на розвиток 
системної співпраці у сфері реабілітації 
ветеранів, зокрема, через спорт.

Організатори форуму – Міністерство внутрішніх 
справ України, Міністерство у справах ветеранів 
України та ГО «Федерація стронгмену України», серед 
запрошених – представники місцевої влади, народні 
депутати та ветерани.

Під час дискусійної панелі учасники форуму обго-
ворили такі важливі питання:

‒ впровадження успішних практик та нала-
годження міжвідомчої співпраці,

‒ підвищення інтеграції ветеранів, сприяння 
їх соціалізації та залученню до активного життя 
в громадах,

‒ розробка та вдосконалення нормативно-пра-
вової бази для фахівців сфери фізичної реабілітації,

‒ формування стійкого партнерства між держав-
ними установами, ветеранськими організаціями та 
бізнесом для підтримки ветеранів,

‒ удосконалення регіональних програм та обмін 
успішними практиками.

«Наші Герої – військовослужбовці, поліцейські, 
рятувальники, які отримали поранення, об’єднуються 
тут в єдину спільноту. На змаганнях вони мають 
спільну мету, підтримують один одного і відчувають, 
що знову в строю. Серед тих, хто мислить однаково, 
легше рухатися вперед, долати виклики та досягати 
успіху», – заявив заступник Міністра внутрішніх 
справ України Леонід ТИМЧЕНКО.

ОДУВС НАЖИВО     ФОРУМ

Леонід ТИМЧЕНКО:  
СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ МИ БУДУЄМО  
ДІЄВУ СИСТЕМУ РЕАБІЛІТАЦІЇ ВЕТЕРАНІВ
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Він наголосив, що представники системи Міністер-
ства внутрішніх справ складають вагому частину Сил 
оборони, які беруть участь у бойових діях. І відомство 
піклується, аби після повернення у цивільне життя 
кожен з бійців отримав якісну реабілітацію.

«Реабілітація військових – це один з пріоритетів 
Міністерства внутрішніх справ України. Щоб під-
тримати захисників, які отримали поранення під 
час служби, ми реалізовуємо різні ініціативи, що 
поєднують психологічну підтримку, соціальну адап-
тацію та культурно-освітню діяльність», – додав 
Леонід ТИМЧЕНКО.

Окрім лікування та відновлення у реабілітаційних 
центрах системи МВС, поранені бійці у межах про-
єкту «МВС Незламні» мають змогу безкоштовно відві-
дувати басейни та брати участь у заняттях з плавання 
разом з професійними тренерами. Наразі тренування 
проходять на шести локаціях у Києві, Рівному, Львові, 
Одесі та Житомирі.

Як зазначив заступник Міністра внутрішніх 
справ України, до проєкту вже долучилися 189 пред-
ставників системи МВС, які отримали поранення та 
пройшли лікування. Для них проведено понад 200 
тренувань.

Про комплексну підтримку ветеранів Одеським 
державним університетом внутрішніх справ розповів 
ректор університету В’ячеслав ДАВИДЕНКО:

«На теперішній час в університеті активно реалі-
зовуються заходи, які спрямовані на соціалізацію та 
реабілітацію ветеранів війни через спорт. Працівники 
університету проводять з ними заняття з фізичної, 
вогневої підготовки, надають необхідну підтримку та 
психологічну допомогу. Окрім того, наш університет 
є учасником проєкту МВС України «Автошкола для 
людей з інвалідністю», який реалізовує загальнодер-
жавну ініціативу Першої леді зі створення безбар’єр-
ного простору в Україні».

Про реабілітацію через спорт на власному при-
кладі розповів ветеран Національної гвардії України, 
чемпіон світу з адаптивного спорту Віталій ВЕРЕС.

14-го лютого 2023 року в боях за Бахмут його 
групу було вражено із ПТКР протитанковою керо-
ваною ракетою. Внаслідок цього Віталій отримав 
вкрай тяжке поранення і повністю втратив зір. Однак 

чоловік не здався, повернувся до спорту та власним 
прикладом мотивує інших бійців йти вперед.

«Завдяки фізичній реабілітації ми починаємо 
жити по-новому. Спорт сприяє виробленню ендор-
фінів, це також соціалізація, потужне комьюніті, дух 
братерства на спортивному майданчику. Окрім того, 
спорт – це можливість працювати, багато ветеранів 
стають тренерами, менторами, психологами. Для кож-
ного з нас важливо відчувати підтримку аби рухатися 
далі», – наголосив чемпіон світу з адаптивного спорту 
Віталій ВЕРЕС.

Принагідно Леонід ТИМЧЕНКО нагадав, що 
Міністерство внутрішніх справ зацікавлене залучати 
до роботи у своїй системі захисників, звільнених зі 
служби за станом здоров’я, і готове запропонувати їм 
перелік посад.

Учасники заходу наголосили на важливості про-
довження подібних ініціатив та активного залучення 
громадських організацій, державних установ і бізнесу 
до підтримки ветеранів.

Форум завершився неформальним спілкуванням, 
під час якого ветерани, представники органів влади та 
громадські активісти обговорювали нові можливості 
для розвитку спортивних і реабілітаційних програм.

Департамент комунікації МВС України
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ОДУВС НАЖИВО     МЕДІАЦІЯ

Серед запрошених гостей – заступник Міні-
стра внутрішніх справ України Леонід 
ТИМЧЕНКО, голова Одеської обласної 

військової адміністрації Олег КІПЕР, начальник Пів-
денного регіонального управління ДПСУ бригадний 
генерал Юрій ПЕТРІВ, начальник Головного управ-
ління Національної поліції в Одеській області Іван 
ЖУК, ректор Одеського державного університету 
внутрішніх справ В’ячеслав ДАВИДЕНКО, народні 
депутати та інші.

Загалом у спортивних змаганнях взяли участь 
понад 300 учасників, серед яких чинні військовос-
лужбовці системи МВС та ЗСУ, поліцейські, ряту-
вальники, а також ветерани та курсанти Одеського 
державного університету внутрішніх справ й Націо-
нальної академії Національної гвардії України.

«За дорученням Міністра внутрішніх справ України 
маю велику честь і відповідальність звернутися до вас 
та привітати з черговими змаганнями, які проходять 
за ініціативи «Федерації стронгмену України». Ви – ті, 
хто своєю силою та незламним духом уособлює непо-
хитність нашої країни. Окремо хочу звернутися до 

БОРОТЬБА СИЛИ ТА ДУХУ:  
ПОНАД 300 ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, 
ВЕТЕРАНІВ ТА КУРСАНТІВ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ 
У ЗМАГАННЯХ «СИЛЬНІ УКРАЇНИ»

родин, які щодня підтримують наших Героїв, а також 
до курсантів, які разом із ветеранами беруть участь 
у цих змаганнях. Наші курсанти – це наше майбутнє. 
І саме такі змагання формують справжнє патріотичне 
виховання, гартуючи силу духу та характер нових 
поколінь», – наголосив заступник Міністра внутрішніх 
справ України Леонід ТИМЧЕНКО.

ОДУВС НАЖИВО     СИЛЬНІ УКРАЇНИ

22 лютого в Одесі відбулися одні з наймасштабніших змагань «Сильні України»,  
які пройшли на базі Одеського державного університету внутрішніх справ.  
Захід організовано Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством у справах 
ветеранів України та громадською організацією «Федерація стронгмену України».
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На значенні змагань для зміцнення бойового духу 
військових та ветеранів акцентував також голова 
Одеської обласної військової адміністрації Олег 
КІПЕР. Він підкреслив важливість підтримки захис-
ників України та подякував усім, хто доклав зусиль до 
організації заходу:

«Перебуваючи тут, мене переповнюють емоції. 
Я хочу вклонитися перед кожним із вас і подякувати 
за все, що ви зробили для нашої держави. Сьогодні 
змагання «Сильні України» зібрали рекордну кіль-
кість учасників. Це результат спільної роботи всієї 
команди, ефективної комунікації та постійного роз-
витку, що дає нам змогу організовувати такі події».

Ветерани та військові змагалися у жимі лежачи, 
ривку гирі, веслуванні на тренажері «Concept-2», ейр-
байку та вправах інвастронгу. Головним суддею зма-
гань був народний депутат, почесний президент Феде-
рації стронгмену України Василь ВІРАСТЮК.

«Кожен ветеран переконався, що спортивна реабі-
літація відіграє ключову роль у відновленні здоров’я. 
А додатковою мотивацією для них є можливість взяти 
участь у змаганнях у Мадриді, познайомитися з іншою 
країною та її культурою. Для наших ветеранів – це не 
лише випробування сили та витривалості, а й шанс 
на перемогу, набір необхідних балів, проходження 
національного відбору та, зрештою, виступ на між-
народній арені. Саме так українська збірна досягла 
вражаючих результатів, виборовши перше командне 
місце та здобувши численні золоті, срібні й бронзові 

медалі», – зазначив начальник служби безпеки дорож-
нього руху ГУ ДСНС у Рівненській області, тренер 
з адаптивного спорту Ігор ГОЛОВКО.

Після змагань у кожному виді спорту переможців 
відзначали нагородами. Серед нагороджених вете-
рани та чинні військовослужбовці Національної 
гвардії України, поліцейські, рятувальники, а також 
курсанти системи МВС.

Змагання «Сильні України» вкотре засвідчили, що 
спорт є важливою складовою реабілітації, мотивації 
та згуртованості військових, ветеранів і курсантів. 
Вони демонструють не лише фізичну силу, а й незлам-
ність духу, витривалість і прагнення до перемоги.

Департамент комунікації МВС України
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ОДУВС НАЖИВО     103-я РІЧНИЦЯ ОДУВС

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ ВІДЗНАЧИВ  
103-ю РІЧНИЦЮ З ЧАСУ ЗАСНУВАННЯ

Одеський державний університет внутрішніх 
справ з моменту повномасштабного вторгнення рф 
до нашої країни ні на день не припиняв своєї діяль-
ності. Попри всі труднощі, з якими зіткнувся універ-
ситет з перших днів війни, повітряні тривоги, блекаут, 
навчання у змішаному режимі, в університеті здій-
снювався освітній процес, проводились наукові дослі-
дження, видавались наукові та навчальні видання, 
діяли спортивні секції.

Звертаючись до колективу, ректор університету 
В’ячеслав ДАВИДЕНКО зазначив, що Одеський дер-
жавний університет внутрішніх справ, поєднуючи 
традиції і досвід, продовжує стрімко розвиватися, 
втілює нові технології в освітньому процесі та прак-
тичній підготовці.

– Сьогодні університет рухається вперед, ста-
вить перед собою нові цілі і досягає їх, роблячи свій 
вклад у Перемогу. Діяльність університету була 
б неможливою без військовослужбовців Збройних 
сил України, добровольців та всіх тих людей, які 
захищають нашу державу та виборюють її незалеж-
ність! Зичу, щоб наступну річницю ми святкували 
під мирним небом нашої непереможної держави. 

Процвітання, нових ідей та перемог, миру та злагоди! 
Слава Україні! – додав В’ячеслав ДАВИДЕНКО.

З нагоди 103-ї річниці від Дня заснування закладу 
вищої освіти ряд працівників та здобувачів вищої освіти 
були відзначені занесенням фотокартки на Дошку 
пошани університету та отримали відзнаки «Кращий 
працівник» і «Кращий здобувач вищої освіти».

27 лютого Одеський державний університет внутрішніх справ відзначив 103-ю річницю з часу 
заснування. Під час чергового засідання Вченої ради колектив університету з визначною датою привітали 
ректор полковник поліції В’ячеслав ДАВИДЕНКО та начальник ГУНП в Одеській області полковник 
поліції Іван ЖУК.
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ВИЙШЛИ ДРУКОМ ВИДАННЯ ДО 103-ої РІЧНИЦІ 
ЗАСНУВАННЯ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

ДО 103-РІЧЧЯ ОДУВС ВІДБУВСЯ 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ ТУРНІР «БРЕЙН-РИНГ»

Дані видання містять систематизовану інфор-
мацію про наукове зростання, дослідницькі інтереси 
та здобутки наукових і науково-педагогічних праців-
ників та університету в цілому.

Видання відображають внесок науково-педаго-
гічного складу університету у формування сучасної 
правової культури, підготовку висококваліфікованих 
фахівців та розвиток науки в Україні. 

Крім освітніх, наукових, спортивних досягнень, 
науково-популярне видання «Навчання під звуки 
повітряних тривог» містить поетичну творчість 
викладачів та здобувачів університету.

У заході взяли участь чотири команди: від навчально-наукового інституту підготовки фахівців для 
підрозділів кримінальної поліції НПУ – «Оперблок», від інституту права та безпеки – «Акули правосуддя», 
від факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування НПУ  – «Юридичний щит», від 
факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності НПУ – «ODUVS Brainstorm».

З нагоди 103-ої річниці заснування Одеського державного університету внутрішніх справ видано 
довідкове видання «Науковий потенціал Одеського державного університету внутрішніх справ» та науково-
популярне видання «Навчання під звуки повітряних тривог», які присвячені становленню та розвитку 
навчального закладу.

До присутніх звернувся т.в.о. першого прорек-
тора полковник поліції Максим КОРНІЄНКО, який 
зазначив, що ця гра є стимулом для засвоєння нових 
знань та підвищення власної ерудиції кожного учасника, 
навчає діяти в команді, дослухаючись один до одного.

За право називатися найкмітливішою та найінтелек-
туальнішою командою гравці змагалися у трьох турах. 

За результатами запеклої та напруженої боротьби 
призові місця розподілилися таким чином:

І місце – інститут права та безпеки; 
ІІ місце – навчально-науковий інститут підготовки 

фахівців для підрозділів кримінальної поліції НПУ; 
ІІІ місце – факультет підготовки фахівців для 

органів досудового розслідування НПУ.
Змагання поєднало в собі знання про історію уні-

верситету, юриспруденції та логічного мислення, що 
підкреслює важливість цих навичок для формування 
кваліфікованих фахівців.
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ОДУВС НАЖИВО     СПІВПРАЦЯ З ЄС

СОТНІ ВИПУСКНИКІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ 
ОСВІТИ МВС ПОПОВНИЛИ РЯДИ 
ПРАВООХОРОНЦІВ ТА РЯТУВАЛЬНИКІВ

ОДУВС НАЖИВО     ВИПУСК ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

Вітаємо із завершенням навчання! На жаль, 
ваша служба розпочинається в непрості 
часи, коли Україна продовжує свою героїчну 

боротьбу за незалежність і територіальну цілісність. Тож 
будьте відданими Присязі, не зупиняйтеся на досягну-
тому, долайте кожен виклик та випробування. Віримо, 
що кожен із вас з честю виконуватиме свій обов’язок.

До великої родини Національної поліції України 
долучилися випускники Одеського державного уні-
верситету внутрішніх справ. Випуск поліцейських – це 
не просто завершення навчання, це початок їхнього 
нового життєвого шляху, сповненого честі, гідності та 
відповідального служіння українському народу.

Дипломи про вищу освіту випускникам вру-
чили почесні гості, зокрема начальник Департа-
менту боротьби з наркозлочинністю Національної 
поліції України полковник поліції Дмитро ТОРГАЛО 
та начальник ГУНП в Одеській області полковник 
поліції Іван ЖУК.

«Закінчення Одеського державного університету 
внутрішніх справ – це не просто здобуття освіти, це 

є свідомий вибір стати захисником правопорядку. 
На вас розраховує кожен громадянин, ваша родина 
і наша держава. Від вашої впевненості, рішучості 
залежить майбутнє нашої держави. Ми у вас віримо 
і у вас вірить вся Україна», – з настановчими словами 
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до молодих офіцерів звернувся начальник Департа-
менту боротьби з наркозлочинністю НПУ полковник 
поліції Дмитро ТОРГАЛО.

Звертаючись до випускників, ректор університету 
полковник поліції В’ячеслав ДАВИДЕНКО зазначив, 
що на кожного покладається велика відповідальність 
за життя, здоров’я та безпеку українців.

«Переконаний, що за будь-яких обставин ви зали-
шитеся відданими Присязі, не зрадите правді, добру 
та справедливості, будете гордістю для своїх батьків. 
Адже у ваших досягненнях є чимала частка їхньої 
праці, турботи та любові. Крок за кроком разом із 
вами вони прямували до обраної вами мети, допома-
гали та підтримували. Будьте гідні своєї Батьківщини 
та подвигу її Героїв, які віддали своє життя в боротьбі 
за свободу України! Віримо у вас та нашу Перемогу», – 
підсумував ректор університету.

За вагомі досягнення в навчанні наказом Міні-
стра внутрішніх справ України кращі випускники 
університету Денис СОРОКІН та Андрій КРАВ-
ЧЕНКО нагороджені дипломами лауреата стипендії 
МВС України імені Дениса Монастирського.

На завершення заходу молоді лейтенанти поліції 
долучились до традиційного ритуалу – прощання 
з прапором Одеського державного університету вну-
трішніх справ.

Департамент комунікації МВС України
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ОДУВС НАЖИВО     НАУКА

ЗАСІДАННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО  
КРУГЛОГО СТОЛУ В ОДУВС

14 лютого в ОДУВС проведено засідання Все-
українського круглого столу «Теоретико-праксе-
ологічні засади оперативно-розшукової діяльності 
Національної поліції України».

Відкрив захід ректор університету полковник 
поліції В’ячеслав ДАВИДЕНКО. Зі вступною про-
мовою до учасників круглого столу звернулися:

‒ Юрій ВИХОДЕЦЬ, начальник Департаменту 
кіберполіції НПУ, генерал поліції третього рангу;

‒ Юрій КУЗЬМЕНКО, перший заступник 
начальника Департаменту карного розшуку НПУ, пол-
ковник поліції;

‒ Роман БУТКО, начальник Департаменту кри-
мінального аналізу НПУ, полковник поліції;

‒ Дмитро ТОРГАЛО, начальник Департа-
менту боротьби з наркозлочинністю НПУ, полковник 
поліції;

‒ Іван ЖУК, начальник ГУНП в Одеській 
області, полковник поліції.

У заході взяли участь представники МВС України,  
центрального апарату НПУ, ГУНП в Одеській 
області, науково-педагогічні працівники НАВС, 
ОДУВС, ДДУВС, ДонДУВС, ХНУВС, ЛьвДУВС, які 
забезпечують викладання навчальної дисципліни 
(навчального предмета) «Оперативно-розшукова  
діяльність».

Під час засідання обговорювалися питання щодо 
нормативно-правового забезпечення діяльності опе-
ративних підрозділів НПУ; організаційних аспектів 
оперативно-розшукової діяльності НПУ в умовах 
воєнного стану, а також щодо вдосконалення мето-
дики викладання навчальної дисципліни (пред-
мету) «Оперативно-розшукова діяльність» у ЗВО із 

специфічними умовами навчання, що належать до 
сфери управління МВС України.

Учасники заходу підтримали пропозиції щодо 
необхідності опрацювання проєкту Закону України 
«Про кримінальну розвідку», який замінить собою 
Закон України «Про оперативно-розшукову діяль-
ність»; щодо забезпечення якісної підготовки полі-
цейських у закладах вищої освіти із специфічними 
умовами навчання, що належать до сфери управління 
МВС, дотримання постійного зв’язку закладів вищої 
освіти з профільними Департаментами Національної 
поліції України, а також спрямування наукових дослі-
джень на вирішення теоретико-праксеологічних засад 
діяльності оперативних підрозділів Національної 
поліції України.
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Учасники короткострокового підвищення кваліфікації 
на базі ОДУВС отримали сертифікати

4 березня в ОДУВС відбулося засідання Міжвузів-
ського курсантсько-студентського круглого столу 
«Мова і право: лінгвістичний аспект розуміння, 
тлумачення та застосування права».

Засідання відкрив т.в.о. першого проректора уні-
верситету Максим КОРНІЄНКО, який підкреслив 
важливість мовної підготовки поліцейських.

Традиційно основними напрямами обгово-
рення стали актуальні питання в координатах мови 
і права: сучасний стан мови права і юридичної тер-
мінології; міжкультурна комунікація у сфері профе-
сійної діяльності; культура спілкування в службовій 
діяльності поліцейського у тому числі й англійською 
мовою.

До роботи круглого столу долучилися здобувачі 
вищої освіти Національної академії внутрішніх справ, 
Національного університету цивільного захисту 
України, Херсонського державного аграрно-еконо-
мічного університету, Національного університету 
«Одеська політехніка», Одеського державного універ-
ситету внутрішніх справ.

У результаті обговорення учасники круглого столу 
ухвалили резолюцію, у якій наголосили на необхід-
ності продовження співпраці між закладами вищої 
освіти з проведення наукових заходів мовознавчої 
тематики, розширенні кола досліджень, спрямованих 
на виявлення та вирішення проблем повноцінного 
функціонування української мови.

Міжвузівський курсантсько-студентський круглий 
стіл «Мова і право: лінгвістичний аспект розуміння, 
тлумачення та застосування права»

У період з 3 по 14 лютого на базі ОДУВС під 
керівництвом Департаменту освіти, науки та 
спорту МВС України спільно з Національною полі-
цією України здійснювалося короткострокове під-
вищення кваліфікації науково-педагогічних пра-
цівників, які забезпечують викладання навчальної 
дисципліни «Оперативно-розшукова діяльність» 
у закладах освіти із специфічними умовами 
навчання, що здійснюють підготовку поліцейських.

У проведенні підвищення кваліфікації взяли 
участь представники профільних Департаментів 
Національної поліції України, центрального апарату 
НПУ, ГУНП в Одеській області, науково-педагогічні 
працівники Національної академії внутрішніх справ, 
Одеського державного університету внутрішніх 
справ, Дніпровського державного університету вну-
трішніх справ, Донецького державного університету 
внутрішніх справ, Харківського національного уні-
верситету внутрішніх справ та Львівського держав-
ного університету внутрішніх справ.

Під час занять обговорили найбільш актуальні 
та проблемні питання практичної діяльності 

оперативних підрозділів в умовах воєнного стану, 
шляхи їх вирішення, забезпечення постійного зв’язку 
закладів вищої освіти з профільними Департамен-
тами Національної поліції України, узгодження 
робочих програм та тематичних планів.

Кожен учасник успішно склав підсумковий залік, 
за результатами якого отримав сертифікат про корот-
кострокове підвищення кваліфікації.
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ОДУВС НАЖИВО     МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

20 лютого Одеський державний університет вну-
трішніх справ відвідала делегація з Республіки Мол-
дова на чолі з Міністеркою внутрішніх справ Дані-
еллою МІСАІЛ-НІКІТІН. У заходах взяли участь 
Голова Національної поліції України Іван ВИГІВ-
СЬКИЙ та ректор Одеського державного універси-
тету внутрішніх справ В’ячеслав ДАВИДЕНКО.

Під час зустрічі представники міністерств вну-
трішніх справ Республіки Молдова та України про-
вели огляд локацій університету, ознайомилися з його 
інфраструктурою та умовами навчання курсантів. 

Гості відвідали навчальні аудиторії, спеціалізо-
вану навчальну аудиторію «Домедична допомога»  

ВІЗИТ МІНІСТЕРКИ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 
РЕСПУБЛІКИ МОЛДОВА ТА ГОЛОВИ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ДО ОДУВС

ОДУВС НАЖИВО     МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

та навчальний полігон «З ідентифікації вибухонебез-
печних предметів», які використовуються для підго-
товки майбутніх офіцерів поліції.

Особливу увагу під час обговорень було приділено 
питанням навчання під час повномасштабного втор-
гнення російської федерації, актуальним викликам  
та ризикам сьогодення.

Курсанти ОДУВС мали змогу поспілкуватися 
з Головою Національної поліції України та Мініс-
теркою внутрішніх справ Республіки Молдова. Іно-
земні гості відзначили цілеспрямованість, мужність 
та хоробрість українського народу, а також висловили 
підтримку курсантам, які навчаються в умовах воєн-
ного стану.
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7 лютого Одеський державний університет 
внутрішніх справ відвідала делегація з Представ-
ництва НАТО в Україні, аби зустрітися з керівни-
цтвом та курсантами закладу.

До складу делегації увійшли Тім ПОЛЛМЕЄР – 
керівник відділу з комплексного пакета допомоги та 
Вінета КЛЯЙНЕ – керівниця комунікаційного від-
ділу Представництва НАТО в Україні.

В рамках візиту відбулася зустріч з ректором уні-
верситету В’ячеславом ДАВИДЕНКОМ, під час якої 
обговорювалися питання євроатлантичної інтеграції 
України, перспективи співпраці між ОДУВС та НАТО, 
а також спільні ініціативи у сфері безпеки та психоло-
гічної підтримки поліцейських в умовах війни. 

Окрему увагу приділили освітньому аспекту: 
представники Альянсу провели лекцію для курсантів 
на тему «Інтеграція України в євроатлантичний 

ОДУВС відвідали представники НАТО в Україні: 
міжнародна співпраця та безпекові перспективи

20 березня ректор Одеського державного уні-
верситету внутрішніх справ полковник поліції 
В’ячеслав ДАВИДЕНКО та ректор Універси-
тету Марії Кюрі-Склодовської (Польща) професор  
Радослав ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ підписали договір 
про співпрацю.

«Цей договір є важливим кроком для розширення 
міжнародного партнерства, що відкриває нові мож-
ливості для наукової співпраці, обміну досвідом та 
реалізації спільних освітніх програм», – зазначив  
В’ячеслав ДАВИДЕНКО.

ОДУВС підписав договір про співпрацю 
з Університетом Марії Кюрі-Склодовської (Польща)

безпековий простір: стратегічне партнерство та 
подальші кроки. Допомога НАТО Україні». 

Професор Радослав ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ під-
креслив, що співпраця між університетами сприятиме 
розвитку академічної мобільності, зокрема, обміну 
студентами та викладачами, а також проведенню 
спільних досліджень у сфері права та безпеки.

У межах підписаного договору передбачено 
спільні наукові конференції, академічну мобільність 
для здобувачів вищої освіти, а також підвищення ква-
ліфікації викладачів.

Ця угода є ще одним кроком до зміцнення міжна-
родних зв’язків і сприяє інтеграції української прав-
ничої освіти у європейський освітній простір.
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ОДУВС НАЖИВО     ПОЄДНАННЯ ДОСВІДУ ТА ПРАКТИКИ

Зустріч курсантів ОДУВС  
з начальником Департаменту карного розшуку 
Національної поліції України

28 січня в ОДУВС проведено бінарне заняття із залученням поліграфолога, старшого оперуповноваже-
ного Управління карного розшуку ГУНП в Одеській області доктора філософії в галузі права капітана поліції  
Владислава БУРАНГУЛОВА.

Бінарне заняття із залученням поліграфолога

17 січня начальник Департаменту карного розшуку Національної поліції України генерал поліції третього 
рангу Вадим ДЗЮБИНСЬКИЙ провів зустріч з курсантами навчально-наукового інституту підготовки 
фахівців для підрозділів кримінальної поліції НПУ Одеського державного університету внутрішніх справ.

Здобувачі вищої освіти мали змогу отримати від-
повіді на актуальні запитання, пов’язані з подальшим 
проходженням служби у підрозділах карного роз-
шуку Національної поліції України. Поєднання теоре-
тичних знань з практичним досвідом є надзвичайно 
важливим для якісної підготовки майбутніх фахівців.

Очільник департаменту розповів про структуру 
та  основні завдання карного розшуку і звернув 
увагу на особливості виявлення та документу-
вання злочинів, вчинених на тимчасово окупованих 
та деокупованих територіях в умовах воєнного  
стану. 

Маючи відповідний практичний досвід, фахі-
вець розповів про особливості застосування полі-
графа при розслідуванні кримінальних правопору-
шень та специфіку проведення поліграфологічних 
досліджень в умовах правового режиму воєнного  
стану. 

Зустріч відбулась за ініціативи викладача 
кафедри психології та педагогіки ОДУВС Дмитра 
ЗДЕБСЬКОГО, в рамках вивчення навчальної дис-
ципліни «Використання поліграфа в умовах війни та 
після її завершення», для студентів 1-го курсу магі-
стратури спеціальності «Правоохоронна діяльність». 
До заняття також були залучені студенти 1 курсу 
денної форми навчання інституту права та безпеки 
спеціальності «Психологія» (бакалавр).
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Практик розповіла про діяльність відділу кри-
міналістичного забезпечення СУ ГУНП в Одеській 
області, поділилася досвідом застосовування пев-
ного арсеналу криміналістичних знань для роз-
слідування злочинів та встановлення особи 
правопорушника.

Крім того, доцент кафедри кримінального процесу 
та криміналістики Олександр КЛИМЕНКО разом із 
спеціалістом-криміналістом ВП № 2 ОРУП № 1 ГУНП 
в Одеській області капітаном поліції Іваном ПЕРЕ-
БИЙНОСОМ провів бінарне практичне заняття 
з курсантами за результатами вивчення навчальної 
дисципліни «Основи криміналістики».

Бінарне заняття дало курсантам можливість озна-
йомитись з особливостями механізму утворення 
різних видів трасологічних та одорологічних слідів, які 
потребують судово-експертної оцінки для розв’язання 
завдань розслідування. Значна увага була приділена 
судовій фотографії, антропометрії, дактилоскопії.

Курсантам ОДУВС розповіли про діяльність 
Одеського обласного бюро СМЕ та специфіку 
професії судово-медичного експерта

28 січня для курсантів факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування НПУ 
організовано зустріч з к.мед.н., доцентом кафедри 
гістології, цитології, ембріології та патологічної 
морфології з курсом судової медицини Одеського 
національного медичного університету, лікарем- 
судово-медичним експертом вищої кваліфікаційної 
категорії Борисом ЯВОРСЬКИМ.

Досвідчений фахівець ознайомив курсантів з пато-
логоанатомічним музеєм, розповів про діяльність 
Одеського обласного бюро СМЕ, специфіку професії 
судово-медичного експерта та його процесуальний 
статус, навів багаточисленні приклади з практичної 
діяльності задля демонстрації майбутнім слідчим 
важливості взаємодії слідчого і судово-медичного екс-
перта. Після цього Борис ЯВОРСЬКИЙ продемон-
стрував курсантам різноманітні музейні експонати 
з багаторічною історією та фото особливих випадків 
з медичної практики. 

Крім того, доцентом кафедри кримінального про-
цесу та криміналістики Олександром КЛИМЕНКОМ 

Бінарне практичне заняття  
з основ криміналістики

на базі Одеського обласного бюро судово-медичних 
експертиз разом із завідуючим відділенням чергових 
судово-медичних експертів Ольгою ДЕРЮГІНОЮ 
проведено бінарне практичне заняття з курсантами 
на тему «Тактика слідчого огляду».

Для курсантів факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування НПУ  
проведено зустріч з капітаном поліції Оксаною РАДОВОЮ – старшим спеціалістом-криміналістом  
ВП № 2 ОРУП № 1 ГУНП в Одеській області.
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27 лютого, з нагоди відзначення 103-ої річниці 
заснування Одеського державного університету вну-
трішніх справ, відбулися змагання з волейболу та 
футзалу.

У змаганнях взяли участь керівництво універ-
ситету, працівники, курсанти, студенти та слухачі 
ОЦППП «Академія поліції».

За результатами у змаганнях з волейболу: 
1-ше місце здобула команда навчально-наукового 

інституту підготовки фахівців для підрозділів кримі-
нальної поліції НПУ;

2-ге місце посіла команда факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування НПУ;

3-тє місце зайняла команда інституту права та 
безпеки. 

У змаганнях з футзалу:
1-ше місце – команда навчально-наукового інсти-

туту підготовки фахівців для підрозділів кримі-
нальної поліції НПУ;

2-ге місце – команда факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування НПУ;

3-тє місце – команда факультету підготовки 
фахівців для підрозділів превентивної діяльності 
НПУ.

ЗМАГАННЯ З ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ СЕРЕД 
ІНСТИТУТІВ ТА ФАКУЛЬТЕТІВ ОДУВС

29 березня на стадіоні Одеської обласної 
організації ФСТ «Динамо» України кафедрою 

тактико-спеціальної та спеціальної фізичної підго-
товки ОДУВС проведені змагання з легкої атлетики 
серед інститутів та факультетів університету.

У програмі змагань: біг на дистанції 200 м, 400 м  
і 1000 м. 

За результатами змагань серед збірних команд:
І місце виборола команда навчально-наукового 

інституту підготовки фахівців для підрозділів кримі-
нальної поліції НПУ;

II місце посіла команда факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування НПУ;

III місце посіла команда факультету підготовки 
фахівців для підрозділів превентивної діяльності 
НПУ;

IV місце здобула команда інституту права та 
безпеки.

Переможці змагань були нагороджені дипломами 
відповідних ступенів.

ЗМАГАННЯ З ВОЛЕЙБОЛУ ТА ФУТЗАЛУ 
З НАГОДИ ВІДЗНАЧЕННЯ 103-ОЇ РІЧНИЦІ 
ЗАСНУВАННЯ ОДУВС
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КУРСАНТ ОДУВС СТАВ ПЕРЕМОЖЦЕМ 
НА ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ТУРНІРІ 
З ТАЇЛАНДСЬКОГО БОКСУ

7–9 березня у місті Дніпро проходив ІІ Відкритий 
всеукраїнський турнір з таїландського боксу Муей 
Тай «Дніпровська зірка» серед дітей та юніорів, при-
свячений захисникам Батьківщини. Змагання зібрали 
близько 160 спортсменів.

Курсант першого курсу факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування НПУ 
ОДУВС Нікіта КУЦ виборов золото у ваговій кате-
горії до 57 кілограмів.

Також Нікіта отримав від організаторів кубок за 
кращий бій турніру.

ТУРНІР ЗІ СТРАЙКБОЛУ НА КУБОК 
РЕКТОРА ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

1 березня на базі ГО «Національна Федерація Еір-
софту України» був проведений турнір зі страйкболу 
на Кубок ректора Одеського державного університету 
внутрішніх справ.

Страйкбол сприяє розвитку тактичного мислення, 
командної взаємодії, швидкості ухвалення рішень та 
навичок роботи в екстремальних умовах. 

У підсумку змагань призові місця розподілилися 
таким чином:

І місце – команда факультету підготовки фахівців 
для органів досудового розслідування НПУ;

ІІ місце – команда факультету підготовки фахівців 
для підрозділів превентивної діяльності НПУ;

ІІІ місце – команда навчально-наукового інституту 
підготовки фахівців для підрозділів кримінальної 
поліції НПУ.

КУРСАНТИ ОДУВС – ПРИЗЕРИ 
ЧЕМПІОНАТУ УКРАЇНИ З САМБО

З 26 по 30 січня у місті Львів відбулася одна з най-
масштабніших спортивних подій – Чемпіонат України 
з боротьби самбо серед кадетів, юніорів, юніорок, юнаків 
та дівчат старшого віку (спортивне та бойове). Турнір 
об’єднав близько 800 спортсменів з усієї країни.

У ваговій категорії до 88 кг серед юнаків старшого 
віку срібну медаль виборов курсант 1-го курсу нав-
чально-наукового інституту підготовки фахівців для 
підрозділів кримінальної поліції НПУ Артур АМІРЯН.

Серед юніорів у ваговій категорії до 64 кг друге 
місце посів курсант ННІПФПКП НПУ Олег ПРИЙМА.

ПЕРШІСТЬ З ПРАКТИЧНОЇ СТРІЛЬБИ 
З НАГОДИ ВІДЗНАЧЕННЯ 103-Ї РІЧНИЦІ 
З ДНЯ ЗАСНУВАННЯ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

27 лютого в ОДУВС проведено першість серед 
атестованого складу з практичної стрільби з нагоди 
відзначення 103-ї річниці з дня заснування закладу 
освіти.

У командному підсумку призові місця розподіли-
лися наступним чином:

1-ше місце виборола команда навчально-науко-
вого інституту підготовки фахівців для підрозділів 
кримінальної поліції НПУ;

2-ге місце посіла команда факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування НПУ;

3-тє місце зайняла команда факультету підготовки 
фахівців для підрозділів превентивної діяльності НПУ.
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ВСТУПНА КАМПАНІЯ–2025: 

ОПРИЛЮДНЕНО ПОРЯДОК ПРИЙОМУ 
ДО ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Випробування для вступу на бакалаврські про-
грами до університету у 2025 році буде проведено 
у форматі національного мультипредметного тесту 
(НМТ). У межах НМТ кожен учасник буде викону-
вати завдання із чотирьох навчальних предметів, 
три з яких є обов’язковими (українська мова, мате-
матика та історія України), а один – на вибір із 
переліку (українська література, іноземна мова 
(англійська, німецька, французька, іспанська), біологія, 
хімія, фізика, географія). Предмет на вибір вступник 
вказуватиме під час реєстрації для участі в НМТ.

Для вступу, крім результатів НМТ 2025 року, 
також можна буде використовувати результати 
НМТ 2022–2024 років.

Традиційно для охочих вступати до магістратури 
у 2025 році проводитимуть єдиний вступний іспит 
(ЄВІ), а також єдине фахове вступне випробування 

(ЄФВВ). ЄФВВ – форма вступного випробування 
для вступу на навчання для здобуття ступеня магі-
стра, яка передбачає оцінювання рівня підготовле-
ності вступника до здобуття другого рівня вищої 
освіти за відповідною спеціальністю. ЄВІ – форма 
вступного випробування для вступу на навчання 
для здобуття ступеня магістра, яка поєднує тест 
загальної навчальної компетентності (ТЗНК) та тест 
з іноземної мови (англійської, німецької, французької 
або іспанської на вибір вступника).

Для вступу, крім результатів ЄВІ 2025 року, 
також можна буде використовувати резуль-
тати ЄВІ 2023, 2024 років. Основний етап реєст-
рації для участі в ЄВІ / ЄФВВ триватиме із 2 до 
23 травня включно. Реєстрацію здійснюватиме при-
ймальна комісія університету. У додатковий період 
(16–17  червня) матимуть змогу зареєструватися 
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для складання ЄВІ / проходження ЄФВВ ті особи, 
які не змогли цього зробити під час основного 
періоду реєстрації. ЄВІ / ЄФВВ проходитиме 
у дві сесії: основна: 21 червня – 12  липня; додат-
кова: 29 липня – 18 серпня 2025 року. ЄВІ / ЄФВВ 
за кордоном буде проведено тільки під час основної 
сесії. Пункти тестування заплановано створити 
у 15 містах 7 країн: Латвія (Рига), Болгарія (Софія), 
Польща (Бидгощ, Варшава, Вроцлав, Гданськ, Като-
віце, Краків), Велика Британія (Лондон), Німеч-
чина (Берлін, Єна, Мюнхен), Франція (Париж),  
Чехія (Брно, Прага). 

Для охочих вступати до аспірантури у 2025 році 
проводитимуть єдине вступне випробування 
з методології наукових досліджень (ЄВВ), а також 
єдиний вступний іспит (ЄВІ). ЄВВ – форма вступ-
ного випробування для вступу на навчання для 
здобуття ступеня доктора філософії / доктора мис-
тецтва, яка передбачає оцінювання рівня підготов-
леності вступника до здобуття третього рівня вищої 
освіти. ЄВІ – форма вступного випробування для 
вступу на навчання для здобуття ступеня доктора 
філософії / доктора мистецтва, яка поєднує тест 

загальної навчальної компетентності (ТЗНК) і тест 
з іноземної мови (англійської, німецької, французької 
або іспанської на вибір вступника). Основний етап 
реєстрації для участі в ЄВІ / ЄВВ триватиме із 2 до 
23  травня включно. Реєстрацію здійснюватиме при-
ймальна комісія університету. У додатковий період  
(16–17 червня) матимуть змогу зареєструва-
тися для складання ЄВІ / проходження ЄВВ ті 
особи, які не змогли цього зробити під час основ-
ного періоду реєстрації. ЄВІ / ЄВВ проходитиме 
у дві сесії: основна – 7–28 липня; додаткова –  
18–28 серпня 2025 року.



Курсант у строю долає свій путь.
Назавжди у пам’яті кожен пройдений курс.
ОДУВС відкриває для нього ресурс.
Знання – це опора, звання – це мета.
Присяга у серці, як клятва свята.
Погони на сонці яскраво блищать.
Рівним строєм крокує єдина сім’я.
На варті порядку стоять молоді.
Вчать їх на службу хоробро іти, не боятись грози.
Біг, марш-броски, полігони.
Хитрощі війни і тактика бою.
Вони – солдати миру, хоч в руках зброя,
І прагнуть тільки миру, без сліз і без болю.
Ми разом – за мир, за єдність і вільну долю!

Вікторія Дробишевська,
фахівець відділу аналітичної роботи

та організації управління


